

行车记录仪录下4S店维修工拿顾客车泄私愤：“得罪我，就把车往坏整”

前不久，陕西西安一位张先生，他的车出了问题，所以两次把车开到4S店去维修。第一次是免费的，第二次花了1330元，可是车的问题依然没有得到解决。张先生对4S店心存疑虑，于是调取了车里的行车记录仪资料看。没想到，行车记录仪记录下来的对话让张先生大吃一惊：维修工人认为车主是故意找毛病，表示修都不用修，直接向车主收钱就好；还说把他得罪了，他就把车往坏整。



陕西西安 行车记录仪记录的4S店维修
一个月后仍漏油 维修花费1330元

车主的车有漏油问题

事件经过

汽车漏油，两次没修好

今年2月份，张先生刚买一年的汽车出现了发动机漏油的问题，张先生就把车开到了这家4S店维修。张先生说，当时4S店的维修人员给他免费更换了油封，让他继续开一段时间再看看。

可是，一个月之后车还是漏油。4月12日下午，张先生再次将车开到了这家4S店，维修人员告诉他，要想解决车辆漏油的问题，需要清洗进气系统、燃油系统、三元催化，并对燃烧室进行保养，总共得花费1330元。“我说那行，咱不怕花钱，只要能修好花点钱都无所谓。”张先生说。

结果，钱花了，车也再次维修了，可这回才开了几个小时，漏油的老问题就又出现了。

真相大白

原来是维修工在捣鬼

张先生开始对4S店的维修服务产生了怀疑，于是他试着调取自己车内的行车记录仪里的资料。记录仪记录下了4S店两名维修工人的对话：

维修工人A：我把这车号记住了，沾一回光就行了你还想沾第二回光。免费第一次，换了有两礼拜，来找事呢。一下给（维修费）加到一千四（百元），反正洗不洗也无所谓，钱一交就好了。

维修工人B：这是糊弄人呢，你别让公司查出来了。

维修工人A：四百八十（元）咋了？四百八十（元）你连上（修）都不上。不用上，那是敢气我的客户，你把我得罪了，我就把你（的车）往坏的整。

商家回应

维修工被罚8000元

张先生再次前往这家4S店，对店方的维修行为进行质疑，“开始的时候，对方不买账，直到他们知道我掌握有视频时，才愿意和我协商。”

4月15日上午，4S店副总经理姚小刚说，维修工杨某的确在修车时说过一些不合适的话。“维修费中包含工时费一项，维修人员要提成。第一次免费换油封，杨某的提成为几十元，是正常收费的一半，所以第二次车主又来，他可能是心生不满，才说出那样的话，‘这完全是他的个人行为。’

姚小刚说，目前已将杨某辞退。据了解，杨某被罚款8000元，负有连带责任的车间大组长、售后车间经理、机电车间主管等都被处以罚款。

据央视



主办
现代快报

指定电台



支持



现代快报读者嘉年华暨万人团车节 火热招募中

超级方便：主流汽车品牌齐聚一堂，不必东奔西走，就可选择您最爱的车型，省时、省心、更省钱！

超级优惠：主流品牌同场竞价，万人团购，绝对最大优惠！

超级惊喜：到场有礼相送，凭门票和本人驾驶执照在现场客服中心领取精美礼品一份！

募集 / 招商热线

96060 025-58598177

TIME/展会时间

2014.5·31~6·2

ADD/展会地点

南京新庄国展



扫描二维码，关注现代快报微信公众账号。发送“#车展报名 #姓名 + 电话 + 您的意向车型”
参与报名

在法律允许的范围内，解释权归江苏现代快报股份有限公司所有

北京书记、市长首图当志愿者悄悄来悄悄走，读者无人察觉

4月19日是周末，首都图书馆又迎来了众多爱读书的市民。令读者感到意外的是，北京市委书记郭金龙、北京市市长王安顺等市领导19日上午悄悄来到图书馆，当了一个多小时的志愿者。在4月23日世界读书日前夕，市领导和志愿者们一起，让市民在首图这座开放的“百姓图书馆”，享受到便捷周到的阅读服务。

19日上午9点，首图B座刚一开门，不少读者就走了进来。身着天蓝色统一服装的志愿者，则早已在图书馆里微笑着等待大家。在B座四层历史经济借阅室，郭金龙和王安顺等市领导静静地走到开架阅览区。在一排排书架之间，帮助志愿者整理图书。此时，周围的桌椅上有不少

读者在埋头看书，他们并没有察觉，正在为大家服务的是书记和市长。

整理完一推车的书后，郭金龙感叹志愿者的辛苦：“一直弯腰再站起来，这个弯腰的姿势还是挺费劲的，真不容易。”

在几排书架之外，市长王安顺也推着车，一本本地弯腰把读者归还的图书放回书架上，扫描完再一一摆正。

在首图参加了一个多小时志愿服务后，郭金龙、王安顺一行同样是悄悄地离开，全程没有引起读者注意。

在二楼帮助读者检索图书的志愿者朱先生表示，能和书记、市长一起做志愿者，觉得很受鼓舞。

据《北京晨报》

安徽百万官员填报30万套房产 网友：难道官员都是群居？

中纪委官网4月20日上午晒出安徽省查处违反八项规定成绩单，文中称一年时间，100余万干部仅填报了约30万套房产信息。消息被转载后在网上引发热议。有网友调侃：人均0.3套？难道官员都群居？

据称，去年安徽全省共查处违反中央八项规定精神和省委“三十条规定”问题478起，处理698人，其中给予党纪政纪处分224人。

据公开报道显示，自去年3月份以来，安徽全省各级纪检监

察机关开展了五项专项治理，在全省党员干部中开展了多占住房和违规建房问题专项清理。截至目前，全省1035775名干部共填报了30余万套房地产信息。

消息一出，便在网上引起热议。上海网友“牵挂的乡愁”表示困惑：一个省有100万官员？100万官员只有30万套房？难道官员都群居？Vista看天下官方微博评论称，目前人均约0.3套。网友“眯上眼一看视界”跟帖称，建议给他们分套住房，三家领导挤在一起住多不好。

据《法制晚报》